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  Vándorlás (migráció) – népességcsökkenés?    2016. január 10.  ÚJEGYENLÍTŐ  A
népesség nagyságát, korszerinti összetételét és egyéb demográfiai meghatározottságát
a születések és a halálozások különbözete, valamint a belföldi és a külföldi vándorlások
egyenlegéből adódó népességszám növekedés vagy csökkenés együtt, együttesen
határozza meg.[1] Itt elsősorban az 1980-at követő hazai népesedési folyamatokkal,
azokon belül a nemzetközi vándorlás népességpótló szerepével kívánok foglalkozni. S
egyben arra keresek választ, hogy az egymást feltételező, kiegészítő, egymásba fonódó
demográfiai folyamatok (születés–halálozás–vándorlás) hogyan alakították a
Kárpát-medencei magyarság népi erejét.
 
 
A teljes írás it olvasható:
 
http://ujegyenlito.hu/tanulmany/vandorlas-migracio-nepessegcsokkenes/
 
 
 

      Több ember hal meg évente Európában, mint ahány születik    2016. január 22.  Transi
ndex   
Két amerikai professzor nemrég megjelent tanulmányában összehasonlította az európai
és amerikai demográfiai mutatókat. Európában az évente regisztrált halálesetek száma
már meghaladja a születésekét, míg az Egyesült Államokban az utóbbi szignifikánsan
nagyobb, mint az elhalálozási ráta - állapítja meg Dudley Poston és Kenneth Johnson.
 
 
Európában 17 állam - köztük a legnagyobb országok, mint Oroszország, Németország és
Olaszország - küzd a súlyos népességfogyással. Ugyancsak nagyobb az elhalálozási ráta a
születésinél Magyarország, Horvátország, Románia, Bulgária és Csehország lakossága
körében. Pozitív mérleget könyvelhet el azonban Írország, Ciprus, Izland, Lichtenstein és
Luxemburg, de a természetes szaporulatnak köszönhető népességnövekedés tapasztalható
Franciaország, Belgium, Hollandia, Svájc, Nagy-Britannia és Norvégia legtöbb megyéjében,
régiójában is - áll a Phys.org összefoglalójában.
 
 
A kutatók az európai országok összes megyéjének népességi adatait hasonlították össze az
USA-beli megyékkel. Az összesen 1,391 európai megyének 58%-ában a születésszám
alacsonaybb a halálesetekénél, míg a 3,141 amerikai megyének csak 28%-ában van
ternészetes népességfogyás.
 
 
Európa populáció jobban elöregedett, mint az Egyesült Államoké, kevesebb nő van abban a
korban, amikor még termékeny és gyermeket szülhetne - hívta fel a figyelmet a két kutató. (via
totb.ro
)
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      A túlélés már nem szempont    2016. január  Demokrata  Európa befogja szemét és
fülét ahelyett, hogy szembenézne az utóbbi negyedszázadban tapasztalható gyors
népességcsökkenés következményeivel – fogalmazott Demény Pál USA-ban élő,
nemzetközi hírű demográfus a 2002-ben elhangzott akadémiai székfoglaló előadásában.
Azóta sokat romlott a helyzet a vén kontinensen.
 
 
A teljes írás it olvasható: 
http://www.demokrata.hu/cikk/tuleles-mar-nem-szempont
 
 
 

      Mérsékelt születési és jelentős halálozási többlet    2016. január 26.  KSH  2015 első
tizenegy hónapjában 83 763 gyermek született, 0,1%-kal több, mint az előző év azonos
időszakában. A halálozások száma 120 063 volt, ami 2014. január–novemberhez
viszonyítva 4,8%-kal emelkedett. A természetes fogyás 36 300 fő volt, 5 373-mal több az
egy évvel korábbinál.
 
 
A teljes írás it olvasható: 
http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/gyor/nep/nep1511.html
 
 
 

      5 dolog, amit érdemes tudni a nyugdíjrendszerről    2016. január 30.  Index  Egyre
kevesebb az ellátott, de egyre többe kerülnek, ez mégis kisebb teher a
nemzetgazdaságnak, mint tavaly. Az EU-s átlagnyugdíjakhoz képest nem túl bőséges a
magyar ellátás, de legalább a fizetéseket közelíti. A ledolgozott évek és a nyugdíjak
összege rettentő egyenlőtlen országos összehasonlításban. Imádják a nők, hogy 40 év
után nyugdíjba mehetnek. Kijött a KSH legfrissebb elemzése az ellátásokról, kiválogattuk
a legérdekesebb adatokat.
 
 
A teljes írás it olvasható:
 
http://index.hu/gazdasag/2016/01/30/nyugdij_nyugdijas_rokkantnyugdijas_ellatorendszer_ksh/
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      Bármit csinálhat a kormány, egyre csak fogy a magyar    2016. február 3.  Index     N
em lehet előre jelezni, hogy az új otthonteremtési támogatásnak milyen hatása lesz a
magyarok gyerekvállalási kedvére, de Spéder Zsolt, a KSH Népességtudományi
Kutatóintézetének vezetője szerint sanszos, hogy emelkedni fog a születésszám. A csok
valószínűleg az eleve is jobb módúaknak kedvez, mert a középrétegek nem szívesen
vállalják a többedik gyerekkel járó kockázatot a demográfus szerint. Azt mondja, a csok
mellett összetett program kellene a népességfogyás adatainak javítására, például a
gyereknevelésben az apák szerepére sokkal nagyobb hangsúlyt kellene fektetni.
 
 
A teljes írás it olvasható:
 
http://index.hu/belfold/2016/02/03/csok_nepessegtudomanyi_intezet_speder_zsolt/
 
 
 

      Egyre nő az idősek aránya    2016. február 4.  Világgazdaság  Hiába csökkennek a
GDP-arányos nyugdíjkiadások, a rendszer egyre fenntarthatatlanabb.
 
 
A teljes írás it olvasható:
 
http://www.vg.hu/gazdasag/egyre-no-az-idosek-aranya-465009
 
 
 

      

    Kedves olvasók, kedves barátaim! Köszönöm a Hírlevél megjelenéséhez nyújtott
közreműködéseteket. Amennyiben a jövő héten is érdekes, népesedéssel összefüggő
cikkre bukkantok, kérlek benneteket, hogy vagy a cikket, vagy a kivonatát vagy a linkjét
vagy azt, hogy mikor és hol olvastátok, küldjétek meg nekem a  jardiattila@yahoo.co
m  címre, hogy
következő Hírlevél számban mások is olvashassák. A Hírlevélben szubjektív hangvételű
írások megjelenítésére is módot adunk.
 
 
 
Köszönettel: Járdi Attila
 
 
 
 
A Hírlevélre bárki - természetesen ingyenesen - feliratkozhat az alábbi web-címen:
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http://groups.google.com/group/nepesedes
 
 
Amennyiben kérdése van a feliratkozással kapcsolatban, kérjük írjon a 
jardiattila@yahoo.com
E-mail címre.
 
 
http://nepesedes.ewk.hu/
 
 
A Magyar Családokért a Megmaradásért Közhasznú Alapítvány
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